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Керівникам районних відділів освіти,  

органів управління освітою  

територіальних громад області 

 
Щодо надання інформації 

 

Відповідно до Плану організаційно-масових закладів з учнівською молоддю з 

дослідницько-експериментального напряму на 2023 – 2024 навчальний рік КЗ ЛОР 

«Львівська обласна Мала академія наук учнівської молоді” проводить обласну 

науково-практичну конференцію «Стратегія розвитку Львівщини очима молоді» 

(далі – Конференція). 

До участі в заході запрошуються учні 9-11 класів закладів загальної середньої 

освіти, вихованці закладів позашкільної освіти. Просимо до 20 квітня 2024 р. 

заповнити реєстраційну форму за покликанням: 

https://forms.gle/Zeuvoxmywd3o3mRN8  

Вимоги до оформлення тез: 

Структура тез повинна містити повну назву закладу освіти, тему, інформацію 

про автора (клас) та його наукового керівника (зазначивши посаду та заклад освіти). 

В тезах має бути сформульована актуальність та мета дослідження.  

Обсяг тез до 3 сторінок формату А4, поля (праве – 1, ліве – 2, верхнє – 2 , нижнє 

– 2), шрифт – Times New Roman, 14 кегль, міжрядковий інтервал – 1,5. 

При використанні запозичених думок для доведення достовірності чи 

обґрунтування певного твердження обов’язково наводити посилання відповідно до 

діючого в Україні ДСТУ 8302:2015. В кінці тез необхідно подати бібліографію 

(перелік використаних джерел, складений відповідно до стандартних вимог і 

розміщений у кінці тез в алфавітному порядку). 

Організаційний комітет залишає за собою право долучити учасників до 

конференції, за умови виконання вимог. Детальнішу інформацію буде надіслано 

учням на їх електронні адреси, зазначені під час реєстрації.  

Відповідальні особи: 

Шевчук Любомира Григорівна, методист КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала 

академія наук учнівської молоді», телефон – 0677945185; 

Науменко Олена Олегівна, методист КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала академія 

наук учнівської молоді», телефон – 0971278796. 
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